            ANTALYA İL FUTBOL TEMSİLCİLİĞİNE


İl Futbol Disiplin Kurulumuzun 14.12.2018 günkü toplantısında aldığı 8 adet karar aşağıda çıkartılmıştır.


Bilginizi ve gereğini rica ederim.14.12.2018
                                                                     Av. Caner ŞAHİNKARA 

                                                             İl Futbol Disiplin Kurulu Başkanı

KARAR TARİHİ: 14.12.2018
KARAR NO         : 12
            İl Futbol Disiplin Kurulu 11.12.2018 günü gönderilen dosyaları görüşmek üzere Caner ŞAHİNKARA başkanlığında toplanarak aşağıdaki kararları almıştır.
1-08.12.2018 günü oynanan Finike Bld.Spor - Konyaaltı Bld.Spor müsabakasında;
a) Hakeme küfür ettiği için ihraç olan Finike Bld.Spor takımından 11 sırt nolu Yusuf ÇETİN”in dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine, 
b) Rakibine küfür ettiği için ihraç olan Konyaaltı Bld.Spor takımından 33 sırt nolu Muhammet Enes ERŞAN”ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine, 

2-08.12.2018 günü oynanan Yeni Kemer Bld.Spor – Muratpaşa Bld.Spor müsabakasında; Topla oynayan rakibinin bacağına kasten tekme attığı için ihraç olan Yeni Kemer Bld.Spor takımından 18 sırt nolu Özgün ÇELİK”in dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine,

3-08.12.2018 günü oynanan Manavgat Bld.Spor- Etibank Ferrokrom Spor müsabakasında; Rakibine küfür ettiği için ihraç olan Etibank Ferrokrom Spor takımından 10 sırt nolu Hakan Adnan YILDIRIM”ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.11.13.41.95. mad. gereği takdiren 3 (ÜÇ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine, 

4-09.12.2018 günü oynanan Yeni Kemer Bld.Spor – Antalya Gücü Spor müsabakasında;
a)Kendisine faul yapıp sözle tahrik eden rakibine küfür ettiği için ihraç olan, İhraçtan sonra da hakeme ve komiteye küfür edip tehdit eden Yeni Kemer Bld.Spor takımından 8 sırt nolu Batuhan TAŞÇI”nın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 4 (DÖRT) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine, 

b) Rakibine küfür ettiği için ihraç olan Antalya Gücü Spor takımından 10 sırt nolu Kadir ALTUN”un dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine, 
5-09.12.2018 günü oynanan Serik Esnaf Spor-Kadriye Spor müsabakasında;İkinci ihtardan ihraç olduktan sonra Hakeme centilmenliğe uymayan söz söylediği için kurulumuza sevk olan Serik Esnaf Spor takımından 4 sırt nolu Emrah UYANIK”ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine, 

6-09.12.2018 günü oynanan Zeytinköy Spor-Sağlık Spor müsabakasında;
a)Oyuncu değişikliği sonrasında oyundan çıktıktan sonra sahaya girerek rakibine tekme attığı için ihraç olan Zeytinköy Spor takımından 27 sırt nolu Mehmet Selim TUNÇ”un dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 4 (DÖRT) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine, 

b) Rakibine yumruk vurduğu için ihraç olan Ant.Sağlık Spor takımından 7 sırt nolu Oğuzhan OKATAN”ın dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 4 (DÖRT) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine, 

7-09.12.2018 günü oynanan Kınık Spor-Finike Bld.Spor müsabakasında;

a) Rakibine küfür ettiği için ihraç olan Finike Bld.Spor takımından 5 sırt nolu Muhammet ÖĞMEN”in dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.41.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine, 

b) Kendisine küfür eden rakibini boğazını sıkıp ittiği için ihraç olan Kınık Spor takımından 9 sırt nolu İskender CESUR”un dosyasının tetkikinden eylemine uyan DT.13.43.95. mad. gereği takdiren 2 (İKİ) RESMİ MÜSABAKADAN MEN cezası ile tecziyesine, 

8-09.12.2018 günü oynanan A.B.B.Asat Gençlik ve Spor-Korkuteli Bld.Spor müsabakasında; Müsabaka bitiminde hakemlere hakaret ettiği için kurulumuza sevk olan Korkuteli Bld.Spor takımı kaleci antrenörü Abdurrahman ULU”nun savunmasının istenmesine ve idari tedbir konmasına,
         Gündemde başka konu olmadığından toplantıya son verildi.

 BAŞKAN         
 Av. Caner ŞAHİNKARA
